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MIERDA,
ME COMERIA UN
BUFFET LIBRE DEL
DOMING'S .
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PODRIAS PROBAR
AR A UMPIAR. ZDESDE
CURNDO NO COGES
LA FREGONA?
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NO PUEDO,

SO¥

VAMOS AL CHING
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ALGO PARA
HACERLO AguT.

BRE
PRAMOS
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VENGA, NO ME
DIGAS QUE NO
TE HAS FIIADO.

ANDA YA, PERO S\ SON
DOS PULOS BALONES.
ZNO TE ACUERDAS DE
GQUE NOy QUE ESTuo COMO
EM SERIO. TRES SEMANAS S\N
NENIR A CLASE?
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ES VERDAD, S\ TS ES QUE ME ESTOR POMENDO o
MO VIENES NUMCA. UN TERCER TESTIcuLo. Eﬁ ﬂ ﬂ
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AHORA ME TIENEN QUE
QUITAR PELOS DEL CULC Y
PONERMELOS EN EL HUEND,

1 o | :

¥ POR QUE PRRAR

EN TRES? YO SERIA UN PASAS

POCO MAS ANBICIOSA. A
NO SE, PODRIAS ?;?é?..\“'?é. Er?
PONERTE OTeOS DOS A INTERNET.

LA ALTURA DE LA POLLA,
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CHE, SVAMOS TIRANDO
PARA EL NEVERMIND?
ME ESTA ESCRIRIENDO
ESTE, DICE QUE DONDE
COJONES ESTAMOS.
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NI DE CONA ME PEGO BL ESTAS SIEMPRE
PATED WASTA ALLT AHORA. 1GLAL, PEQRO.
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Ao = i} MIRA, MATIANA TENGC QUE
e — redp = —ed 9 | wacee Lo DE AeLICADAS @ LA
4 MIERDA ESA DE TERCERO.

Ze])

Si, YO CREC QUE
PASO TAMEBIEN. NO
ME QUIERD LEVANTAR
TARDE, QUE TENGC QUE
ACABAR LO DE QUIMICA.

ACONPA
¥ YA BAJO WEGO
POR LA ANENIDA.
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Tenemos una caja hermética y opaca.

SIDE

Conectada a un detector
de electrones.

Py

Dentro de la caja, un bote
de cristal con una dosis
mortal de gas venenoso.

Un martillo.

T

Y un gato.

Los elementos se disponen en un equilibrio
dependiente del detector de electrones.

Si se activa, un mecanismo hara que el martillo
rompa el bote de veneno, matando asi al gato.

La habitacion,
por supuesto,

esta vacia.

Pero liberamos
un electrén.
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Segun las leyes de la
fisica clasica, el electron
tomara la ruta A,
esquivando el detector.

O tomaré la ruta B,
alcanzando el detector.

Dependiendo de esta trayectoria,

el gato vive o muere.
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Pero las particulas
subatomicas no se rigen
por las leyes de la fisica
clasica.
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Segun la fisica cuantica,
cuando liberemos el |
electron éste ocupara
distintas posiciones
simultaneamente.
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Cualquier aproximacién

matemaética nos obligara
a asumir que el detector
no ha sido activado.
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O si.

Al ser observado, las distintas posiciones del electrén
colapsaran en una sola, pero hasta entonces
no podremos hacer predicciones certeras.

su
el gato

Las dos posibilidades goexisten en un estado de
perposicion cuantica:
a la vez vivo y muerto.
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Esto, obviamente, es imposible. Los gatos
estan vivos o muertos, pero nunca ambas cosas.
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El mundo macroscépico es constante y tangible.

Porque asi lo dicta
el cerebro, que ha
evolucionado
para entenderlo.

Al sentido comiin no le
sirve la fisica cuantica.
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Y sin embargo, las
particulas que componen
toda la realidad
observable estan ahi.
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Fuck
&Qué plan?

o
o =

=0

=

Le estan

( F oo, iLo has visto?
pruebas No, ahora

fi| ahora me acercaré
Por lo visto Te escribo
es bastante cuando me
chungo entere de mas




	materia
	materia_

